
 

Opgave 4 (Repetition af ord eller diktat) 

 

Mustafa arbejder i Soderupskov  

Mustafa arbejder sammen med sin kollega Martin. De _________ krat i en  

__________med nyplantede træer. 

 

Der er bøgetræer, __________og grantræer.  

 

Der er dyrehegn om stykket, fordi rådyrene spiser nye træer  

og__________.  

 

Det er mest brombærkrat og små __________de rydder. 

 

De bruger en____________, en håndsaks og et ørnenæb. 

 

Det er vigtigt at rydde rundt om de små nye træer, for ellers bliver de  

 

________af brombærkrattet. 

 

 

 

 

 



 

Martin instruerer Mustafa i brugen af kratrydderen

 

Martin:  

Først _________du benzin på fra kombi-dunken.  

Så _______du bæltet på og ________remmen helt. Så justerer du skulder- 

remmene. Bagefter _______du to gange på pumpen, sætter foden på og  

________i snoren.  

Når maskinen er startet, så sætter du den ______på krogen. 

 

Du arbejder op og ned med maskinen og ikke fra side til side. 

Vi rydder kun ________om træerne. 

 


